Muster AG
Herrn Michael Unternehmer
Musterstraße 1
12345 Musterstadt 
Betriebliche Altersvorsorge – gemeinsam Sicherheit schaffen

Sehr geehrter Herr Unternehmer,

gute Mitarbeiter sind ein wesentlicher Faktor für den Erfolg Ihres Unternehmens. Die Mitarbeiterbindung und die Suche nach qualifizierten Fach- und Führungskräften sind gerade in der heutigen Zeit immer wichtiger. Was Sie dabei unterstützt? Eine attraktive Betriebsrente. Diese kann helfen, Mitarbeiter zu motivieren und langfristig an Ihr Unternehmen zu binden. Denn bedarfsgerechte Angebote der betrieblichen Altersvorsorge (bAV) schätzen die Mitarbeiter.

Wussten Sie, dass jeder Mitarbeiter, der in der gesetzlichen Rentenversicherung pflichtversichert ist, sogar einen Anspruch auf eine betriebliche Altersvorsorge durch Entgeltumwandlung hat? Gleichzeitig profitieren Sie aber auch von zahlreichen Vorteilen, wie zum Beispiel einer höheren Mitarbeitermotivation. 
Es gibt viele Produkte für die betriebliche Altersvorsorge am Markt, aber es gibt nur einen 
GENERATION business. Canada Life bietet eine fondsbasierte Rentenversicherung als optimale Lösung für eine zukunftsweisende Art der Kapitalanlage an. Die hohen Renditechancen der Aktienmärkte werden genutzt – bei gleichzeitiger Sicherheit der Anlage, wenn zum Rentenbeginn die bedingungsgemäßen Garantievoraussetzungen erfüllt sind. Bei einer aktuellen Wertentwicklung von 4,9 % p. a* lohnt sich das gleich doppelt! 

Gerne stellen wir in einem gemeinsamen Gespräch den positiven Nutzen einer bAV für Ihr Unternehmen dar. Wir arbeiten ein individuelles Konzept für Sie aus und unterstützen Sie bei der Einführung des für Sie besten Durchführungswegs. Deshalb werden wir Sie in den nächsten Tagen anrufen, um einen Termin mit Ihnen zu vereinbaren.


Mit freundlichen Grüßen

Makler Mustermann
* Stand 31.12.2023, nach Abzug der Fondsmanagementgebühren.
